

男篮亚锦赛即将擂响战鼓

邓华德：我已经迫不及待了

□新华社记者 林德韧

中国男篮在6日进行了出征武汉亚锦赛之前的最后一次公开训练课，主帅邓华德在训练课后表示，中国队已经对亚锦赛进行了充分的准备，但他还是暗示了王仕鹏的缺阵对于队伍的影响很大。

在中国男篮的训练场上，“别让奥运梦想断送在我们手上”、“誓冠亚锦，剑指伦敦”的标语赫然在目，充分说明了国家队对于此次亚锦赛的重视程度。

邓华德说：“我想没有任何队伍比我们准备得更充分，现在15支球队的数据、录像我都已备齐，我已经迫不及待要去武汉了。”

6日的公开课上，中国队分为红、白两队进行了分组对抗训练，红队共有8人，王

治郅、易建联、朱芳雨、刘炜、孙悦等主力悉数在列，此外还包括丁锦辉、张博和易立这3名“生力军”。有很多媒体猜测，红队的8人阵容即为亚锦赛上中国队的主要轮换阵容。不过，邓华德对于亚锦赛名单的问题依然守口如瓶，拒绝透露与此有关的任何信息。

虽然信心十足，但对于国家队来说，伤病问题依然严重，尤其是王仕鹏、周鹏两员大将的缺席，更是让全队上下少了几分底气。

“没人能够替代王仕鹏，也没人能够替代周鹏。”邓华德说。

对于王仕鹏的缺席，不仅邓华德扼腕叹息，队友们也都表达了遗憾。张博说：“王仕鹏缺阵对球队的影响很大，现在只能用其他战术来弥补这个损失。”易建联也表示：“比

赛中要做好困难的准备，两个主力队员有伤病，没法参赛，从外线上少了一个攻击点，现在来说，更要把精力放在防守上吧。”

7日，中国男篮将启程前往许昌和娄底，与冰岛队进行亚锦赛前的最后热身。对于这两场比赛，邓华德非常重视。他表示，此前的比赛中，中国队均不是以完整的阵容出战，所以这次的比赛对中国队来说非常有价值。

2011年亚洲男子篮球锦标赛将于9月15日至25日在武汉举行，冠军将直接获得伦敦奥运会入场券。对中国队来说，只有夺冠一条路可走。老将朱芳雨表示：“这有可能是我最后一届奥运会，我希望自己的国家队生涯能圆满结束，我不想留下什么遗憾。”

夺标热门纷纷晋级美网八强 小威状态好得出奇

□新华社记者 梁金雄 张荣锋

9月5日是美国劳工节，这一天拼搏在美国网球公开赛球场上的球手们没人不想把自己的雇佣合同能再延长一周，那意味着他们将打进冠军决赛。结果当天亮相的男、女单打热门人物德约科维奇、费德勒、小威廉姆斯和沃兹尼亚克全部晋级八强。

►► 小德良好势头在延续

本届美网是德约科维奇首次被列为大满贯赛头号种子。这位塞尔维亚球星今年以来取得60胜2负9夺冠军的战绩，这在网球史上极为罕见。前三轮一点未受到考验的他当天在首盘比赛中遭到乌克兰球手尔戈波洛夫的奋力抵抗，最后通过抢七以16：14才艰难

赢得首盘。此后的比赛完全掌控在德约科维奇手中，他以6：4和6：2连胜两盘，保住了他开赛以来一盘不失的良好势头。

今年已收获了澳网和温网冠军的德约科维奇此次如能夺冠，将成为史上第六位在一年内称霸三项大满贯赛的球手。

►► 费德勒追逐纪录

史上大满贯赛单打冠军最多(16项)得主费德勒，此次美网准备追逐一项纪录——第一位六夺美网冠军的球员。自2003年生涯首捧大满贯赛冠军后，“费天王”每年至少

能戴上一顶大满贯赛的冠军王冠。

当天他最后一个出场时已是晚间11点多，他利落地直落三盘淘汰了阿根廷选手摩纳哥，3盘总共才失掉3局。

►► 小威四轮一盘未丢

13项大满贯赛女单冠军得主美国名将小威廉姆斯当天以6：3和6：4淘汰前世界头号球手、塞尔维亚名将伊万诺维奇。与德约科维奇一样，小威在本届美网4轮比赛也是一盘未丢。

状态近乎神奇的小威在4轮比赛中仅有两轮用时不足1小时，与伊万一战时间最

长，74分钟。在网球史上尚无一人能在大满贯赛中能以如此少的时间取得4场比赛胜利。

“我不知道。”因伤病休战近一年，两个月前才复出的小威在回答她目前状态为何如此出色时说，“我对自己近两轮表现不太满意，我还能做得更好！”

►► 沃兹遇到强力挑战

21岁的丹麦姑娘沃兹尼亚克虽长期占据世界排名榜榜首，可至今还与大满贯赛冠军无缘。当晚她遇到了前美网冠军、俄罗斯好手库兹涅佐娃强有力的挑战，如

果不是对手在第二盘后半段体能下降，本场最后的胜者还不知是谁。沃兹当晚打满3盘用时3小时2分钟才得以获胜，这场比赛令她此前一盘不失的纪录就此终结。



小威廉姆斯

欧足联驳回阿森纳上诉
温格将继续被禁赛



□据 新华社

欧足联在5日正式宣布，驳回阿森纳俱乐部的上诉请求，主帅温格将继续受到禁赛两场的处罚。

欧足联在一份官方声明中表示，欧足联已经驳回了阿森纳俱乐部的上诉请求。原因是在上个月对乌迪内斯队的欧冠联赛资格赛中，阿森纳队主帅温格违反禁赛规定。

这一处罚让温格无缘阿森纳队13日对多特蒙德队和28日对奥林匹亚科斯队的两场欧冠比赛。

在上赛季欧冠联赛中，阿森纳队被巴塞罗那队淘汰，赛后温格不满裁判的判罚，公开指责裁判，遭到欧足联禁赛一场的处罚，这让“教授”错过了本赛季同乌迪内斯队的欧冠资格赛首回合比赛。但作壁上观的温格依然在看台上用手机联络助理教练，进行遥控指挥，违反了欧足联关于主教练禁赛期间不得通过任何途径联络球队的规定，因此受到欧足联追加禁赛两场的处罚。

此外，阿森纳俱乐部还因为行为不当遭到罚款1万欧元的处罚。

劳资双方达成协议
意甲本周末开赛

□据 新华社

意甲联盟和球员工会5日终于达成协议，新赛季意甲联赛将于本周末开赛。揭幕战将于9日进行，卫冕冠军AC米兰队将主场对拉齐奥队。

本该于上周末揭幕的意甲联赛首轮比赛遭遇了罢工。如今虽然摆脱了停摆的尴尬，但劳资双方只是达成了一份临时协议，这一协议将于本赛季结束后终止。在联赛期间，劳资双方将继续为自己的利益唇枪舌战。不过，这足以保证本赛季联赛的照常进行。

意甲联盟主席贝雷塔说：“俱乐部(在临时协议中)得到了许多他们想要的，如此艰难的谈判还是值得的。”而球员工会主席托马西则有不同意见，他称之所以能最终达成协议，是因为球员作出了很大妥协。

在这份临时协议中，双方依然存在两点分歧。第一点涉及“团结税”(意大利政府对高收入人群的税收)由谁支付，目前的协议规定球员自己支付，但球员显然希望俱乐部为他们分担这笔税收。第二点涉及俱乐部对待球员的方式，球员工会要求有合同在身的球员，就算不在球队计划之内，俱乐部也不准拒绝其参加全队合练。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

